

מכונת חיתוך-300/500 מ"מ

סרטים, חגורות, בדי מיגון

גומי, פלסטיק, ומגוון חומרים



IT

TAST 30 – TAST 50 TAGLIASTRISCE

Le Tagliastrisce TAST30 e TAST50 consentono di tagliare materiali di vario genere per produrre cinture, tracolle, collari e strisce di diverse misure.

Sono dotate rispettivamente di una luce da 300 mm (TAST30) e 500 mm (TAST50) e variatore di velocità elettronico, lame e distanziali.

Caratteristiche tecniche:

- Larghezza strisce variabile per mezzo di distanziatori in acciaio;
- Rullo superiore estraibile mediante semplice sbloccaggio manuale di una leva;
- Rullo inferiore registrabile in altezza e lateralmente per un'usura più omogenea.

Optional: Sostegno.

EN

TAST 30 – TAST 50 STRAP CUTTERS

Strap Cutters TAST30 and TAST50 are able to cut materials of various kinds to produce belts, shoulder straps, pet collars with different sizes.

They are equipped with variable speed control, pedal, spacers and knives. Working width with 300 mm (TAST30) and 500 mm (TAST50).

Technical features:

- Available difference sizes of steel spacers;
- Extractable upper roller by unlocking a lever;
- Bottom roller adjustable in height and lateral for a more wear.

Optional: Support table.



FR

TAST 30 – TAST 50 MACHINES DÉCOUPE EN BANDES

Les Découpe en Bandes TAST30 et TAST50 vous permettent de couper différents types de matériaux pour produire des ceintures, des bandoulières et des bandes de différentes mesure.

Elles sont respectivement équipées d'un variateur de vitesse et area de travail de 300 mm (TAST30) et 500 mm (TAST50), de lames et d'entretoises.

Caractéristiques techniques:

- Largeur de bande variable selon les entretoises en acier ;
- Rouleau supérieur amovible par simple déblocage manuel d'un levier ;
- Rouleau inférieur réglable en hauteur et latéralement pour une usure plus homogène.

En option: Support.

SP

TAST 30 – TAST 50 CORTADORAS DE TIRAS

Las Cortadoras de tiras TAST30 y TAST50 permiten cortar materiales de diversos tipos para producir cinturones, correas y tiras de diferentes medidas.

Están equipadas respectivamente con un área de trabajo de 300 mm (TAST30) y de 500 mm (TAST50), con un variador de velocidad, cuchillas y separadores.

Características técnicas:

- Ancho de tiras variable mediante espaciadores de acero;
- Rodillo superior extraíble simplemente soltando una palanca manualmente;
- Rodillo inferior ajustable en altura y de lado para un uso más uniforme.

Optional: mesa.

נתונים טכניים

שטח חיתוך 300 מ"מ		שטח חיתוך 500 מ"מ	
Dimensioni/ Dimensions	880x420x515 mm	Dimensioni/ Dimensions	1090x430x515 mm
Peso/ Weight	120 Kg	Peso/ Weight	150 kg
Potenza/ Consumption	1.1 KW	Potenza/ Consumption	1.1 KW
Alimentazione/ Voltage	230 V	Alimentazione/ Voltage	230 V